



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ВАДИМА ГЕТЬМАНА»

НАКАЗ

«13» березня 2018 р.

№ 169

Про введення в дію та втрату чинності нормативно-правових актів Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана», ухвалених Вченою радою 01.03.2018 р.

Відповідно до Закону України «Про вищу освіту», на виконання підпункту 32 пункту 3.1. Положення про Вчену раду Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (нова редакція), ухваленого Вченою радою Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (далі – Університет) 23.11.2017 р. (протокол від 23.11.2017 №4) і введеного в дію наказом ректора Університету від 23.11.2017 № 879, рішення Вченої ради Університету від 01.03.2.2018 р. щодо затвердження Положення про організацію практики студентів Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» у новій редакції (протокол від 01.03.2018 № 7) та Положення про Центр зв'язків з роботодавцями та сприяння працевлаштуванню студентів «Перспектива» Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» у новій редакції,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Положення про організацію практики студентів Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» у новій редакції та ввести його в дію з 13.03.2018 р.
2. Вважати таким, що втратило чинність «Положення про організацію практики студентів» Київського національного економічного університету, ухвалене рішенням Вченої ради Університету 30.10.2003 (протокол від 30.10.2003 № 3) з 13.03.2018 р.
3. Затвердити Положення про Центр зв'язків з роботодавцями та сприяння працевлаштуванню студентів «Перспектива» Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» у новій редакції та ввести його в дію з 13.03.2018 р.
4. Вважати таким, що втратило чинність «Положення про Центр зв'язків з роботодавцями та сприяння працевлаштуванню студентів «Перспектива», затверджене ректором Університету 01.09.2011 р. з 13.03.2018 р.
5. Директору Центру інформаційно-обчислюваних та мережевих систем (Степаненко О.П.) розмістити Положення про організацію практики студентів Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана», Положення про Центр зв'язків з роботодавцями та сприяння працевлаштуванню студентів «Перспектива» Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» та цей наказ на офіційному сайті Університету.
6. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з науково-педагогічної роботи Колота А.М.

Ректор

Д. Г. Лук'яненко

Проект наказу вносить:
Директор Центру зв'язків з роботодавцями та
сприяння працевлаштуванню студентів
«Перспектива»

О.В.Чуб

Погоджено.
Проректор з науково-педагогічної роботи
А.М.Колот
Помічник ректора - начальник відділу кадрів
Б.І.Чиж
Начальник юридичного відділу
Т.В.Овсяннікова